
Vật Lý lớp 10 

Học Tập – Lớp 10 

Giải bài 6 trang 100 sgk Vật Lý lớp 10 

 

Đề bài 

Một vật có khối lượng m = 2kg được giữ yên trên một mặt phẳng nghiêng bởi một sợi dây song 

song với đường dốc chính (Hình 17.9). Biết góc nghiêng α = 30o, g = 9,8 m/s2 và ma sát là 

không đáng kể. Hãy xác đinh: 

a) lực căng của dây; 

b) phản lực của mặt phẳng nghiêng lên vật. 

 

Đáp án 

 

 

https://doctailieu.com/vat-ly-lop-10-c701
https://doctailieu.com/vat-ly-lop-10-c701
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-10-c262
https://doctailieu.com/giai-toan-dai-so-lop-10-bai-1-trang-9-sgk


Vật Lý lớp 10 

Học Tập – Lớp 10 

 

https://doctailieu.com/vat-ly-lop-10-c701
https://doctailieu.com/vat-ly-lop-10-c701
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-10-c262

